

HP / November 20, 2011 08:26PM

[陳長文 將訪灣區分享無止盡的愛 \( 2011/10/28 \)](#)

生命河基金會會長王光生26日宣布，中華民國紅十字會總會會長陳長文將於11月6日專程來灣區，參加生命河基金會2011年年度籌款餐會。陳長文將以「無止盡的愛」為題，暢談慈善事業及個人經歷。

陳長文本月10日在台北接受台東賣菜阿嬤陳樹菊捐贈的版稅，加上個人存款共100萬元，幫助遭重大變故的弱勢家庭。陳樹菊決定捐出生平第一次的版稅收入，給只有一面之緣的陳長文，原因是「我看他（陳長文）很可靠，決定把錢交給他幫助有急難的人。」

王光生表示，陳長文著有「天堂從不曾撤守」一書，以書信的方式寫出他生命中的體會及感受、家人與親情、行善的無名天使等內容，曾被網路熱烈轉寄。「天」書在年度籌款餐會中，也將提供義賣。

王光生表示，陳長文很難邀請到，這次很難得獲陳長文的首肯，又是專程來參加，非常不容易。王光生表示，他相信是生命河基金會近幾年來的慈善賑災、社區服務得到陳長文的肯定。

生命河基金會對社區有食物發放中心、免費報稅服務，以及假日生活廣場的固定講座，技術培訓，服務社區不同需要；對全世界的慈善救濟，包括了最近發生的日本地震、台灣八八水災、四川大地震、海地地震等地賑災。

生命河基金會在中國廣西南寧成立「南寧專案」，在當地協助殘障兒童及貧困家庭；每年聖誕節有「送愛到西非」；在西藏成立「心心相印」專案，援助西藏先天性心臟病兒童。生命河基金會年度籌款將於11月6日晚6時在庫比蒂諾王朝海鮮酒家舉行，詳情：[www.theriverflows.org](http://www.theriverflows.org)。

資料來源：

[世界日報 2011年10月28日](#)

---